Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice : questionnaire a choix multiples (QCM)

Cet exercice est un questionnaire d choix multiple (QCM).

Pour chague ligne du tableay, guatre

sont propesées mais une seule est exacte

Pour répondre, indiquer SUR VOTRE COPLE le numéro de la question et, sans justifier, recopier la ré

ponze exacte.
n° A B c D
Quelle ezt l'expreszion réduite de
1 6 — 4(x — 2) x—4 14 — 4x -2 — dx 4 — ax
Quelle ezt lexprazzion factorizée da . i i
Rl — i (2Zx + 3)2v = 3) {2x + 3) {2x — 3) Zv{ax — 8) + 9
Quelle ast la valaur axacta da /4 + 18 10 & 2.8 4,47
a_z_ 1 1 1 X
4 3 2 12 12
5 Un article colitant 1zooI¢ baizze de 5%. o€ 1280 € 1198 € 1140 €
Le nouveau prix est..
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